

2 И повыкаха и Исуса, и оученицы те мѣ на свадьба та.

3 И като не достигна вино рече на Исуса майка мѣ: вино нематъ.

4 Рече и Исусъ: жено каква грыжа имашъ ты и азъ; юще не е дошло времето ми.

5 Рече майка мѣ на слуги те какво то ви рече, сторете.

6 И имаше тамъ шесть стомны каменны, които стоеха за очищеніе по обычаю Іудейскомъ, и звираха по двѣ, или по три мѣры.

7 Рече имъ Исусъ: напжланете стомны те съ вода, и напжланиха ги до върхатъ.

8 И рече имъ: зацѣрпете сега, изанесте на старисватъ, и занесоха.

9 И като вкеси старисвато отъ вино то, което беше се претворило отъ вода, (и не знаеше отъ гдѣ е по слуги те които кеха на леали вода та знаеха) повыка младоженецатъ.

10 И рече мѣ: секой человекъ перво тѣра добро то вино, и когато се оупіатъ тогива по лошо то: а ты си скрылъ хубаво то вино до сега.

11 Това начало на чюдеса та сотвори Исусъ въ Кана Галилейска, и яви слава та своя: и повѣрваха въ него оученицы те мѣ,

12 По това послѣ слѣзе въ Капернаумъ, той и майка мѣ,

и братѣ та мѣ, и оученицы те мѣ: и не седеха тамъ много дни.

13 И беше близъ пасха та Іудейска, и качисе во Іерусалимъ Исусъ.

14 И намери въ церква та оныя, които продаваха волове и овцы и галже, и оныя што измѣнаваха пары те че седеха.

15 И като направи камшикъ отъ върви, изгна ги сички те изъ церква та, съ овцы те и волове те, и парыте на сарафи те разсыпа, и дѣски те имъ разфѣрли.

16 И на оня што продаваха галже те, рече: вдигнете тѣа (работы) отъ тѣка, и не правете доматъ на Отца моего, домъ търговски.

17 И смыслиха оученицы те мѣ, че е писано: жалость та на доматъ твой ще да ме изеде.

18 И отговориха Іудеи те, и рекоха мѣ: какво знаменіе ни показвашъ, че имашъ власть да правишъ тѣа (работы).

19 Отговори Исусъ, и рече имъ: развалете тѣа церква, и въ три дни ще да я вдигнемъ.

20 Я Іудеи те рекоха, въ четиридесать и шесть години е направена тѣа церква, и ты ли въ три дни ще да я вдигнешъ.

21 Но той говореше за церква та тѣла своего.

22 Когато прочее воскресна отъ мертвы те, оусетихасе оученицы те мѣ, защо това имъ го-